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Kazanim: 11.1.1.4. Bir vektériin iki boyutlu kartezyen koordinat sisteminde bilesenlerini ¢izerek biiyiik-
liiklerini hesaplar.

1. Esit kare bolmeli dizlemde O noktasindaki cisme ayni anda etki eden ﬁ I?2 ve IE; kuvvetleri sekildeki gibidir.

'

Kazanim: 11.1.2.3. Bagil hareket ile ilgili hesaplamalar yapar.

2. Ayni duzlemdeki araglardan K araci 4 m/s hizla doduya, L araci ise 4 m/s hiz ile kuzeye dogru sekildeki gibi
hareket etmektedir.

v, =4mk V=4 mh

K
L

Buna gére K aracindaki siiriici, L aracini hangi yénde ka¢ m/s hizla gidiyormus gibi algilar?
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Kazanim: 11.1.3.1. Net kuvvetin yéniinii belirleyerek bliyiikliigiinii hesaplar.

b) Siirtiinmeli ve siirtiinmesiz yiizeylerde serbest cisim diyagramlar lizerinde cisme etki eden kuv-
vetlerin gbsterilmesi saglanir.

3. Sekildeki adam yatay duzlem uzerinde 9,8 kg kutleli bavulu 100 N biyikluginde kuvvet uygulayarak ¢ek-
mektedir.
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Yatay

Yatay diizlem ve kutu arasindaki siirtiinme katsayisi 0,5 olduguna goére kutu lizerindeki kuvvetleri
isimlendirip asagidaki koordinat diizleminde gizerek gosteriniz. (g = 10 m/s?; sin53° = 0,8)
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Kazanim: 11.1.4.5. Limit hiz kavramini agiklar.

a) Limit hiz kavrami giinliik hayattan érneklerle (yagmur damlalarinin canimizi acitmamasi vb.) acikla-
nir.

4. Yagmur damlalar 6rnegi Uizerinden limit hiz kavramini kisaca agiklayiniz.
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Kazanim: 11.1.4.3. Hava direncinin ihmal edildigi ortamda diisen cisimlerin hareketlerini analiz eder.

5. Sirtlinmelerin 6nemsiz oldugu ortamda yerden yukariya dogru diisey olarak atilan bir tas 6 s sonra tekrar
yere dismektedir.

Buna gére cismin yukari dogru atilma hizi kag m/s’dir? islemlerinizi gdsteriniz. (g = 10 m/s?)

Kazanim: 11.1.3.1. Net kuvvetin yéniinii belirleyerek biiylikliigiinii hesaplar.

6. Kutlesi 5 kg olan egik duizlem tzerindeki cisim F kuvveti ile egik dizlemin Ust kismina dogru sabit hizla ge-
kiliyor.

Cisim ile ylizey arasindaki siirtiinme katsayisi 0,5 olduguna goére F kuvvetinin buyilikligu kag N'dir?
islemlerinizi gésteriniz. (g = 10 N/kg; sin53° = 0,8)
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Kazanim: 11.1.4.1. Bir boyutta sabit ivmeli hareketi analiz eder.

b) Ogrencilerin sabit ivmeli hareket ile ilgili konum-zaman, hiz-zaman ve ivme-zaman grafiklerini giz-
meleri yorumlamalari ve grafikler arasinda déniigiim yapmalari saglanir.

7. Yatay dizlemde durmakta olan cisme, yataya paralel etki eden net kuvvetin zamana bagli degisim grafigi
sekildeki gibidir.
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Cismin kiitlesi 2 kg olduguna gore 15. s’deki hizinin bilyiikliigii kag m/s’dir? islemlerinizi gosteriniz.



